



マルハニチロ製品を買って

## イマルイチ 商品券 を当てよう

マルハニチロの製品300円(税抜)以上を含む 500円(税込)以上の購入でご応募いただけます



## 株式会社マルイチ/ マルハニチロ 共同企画



応募方法

郵便はがきにマルハニチロの製品300円(税抜)以上を含む500円(税込)以上のレシート(応募期間内)を添付し、郵便番号・住所・氏名・電話番号・ご利用店舗名をご記入の上、下記宛先にご応募ください。

期 間

2023 9/1 (金) > 10/31 (火)

応募締め切り:11/5(日)[当日消印有効]

発 表

厳正なる抽選の上、当選者の方には賞品の発送をもって 発表とかえさせていただきます。

- ※賞品の発送は11月中旬~下旬とさせていただきます。
- ※当キャンペーンと同時期に行われております同一商品を対象とした他の キャンペーンには、当選できない場合がございます。

宛 先

〒890-0056 鹿児島市下荒田1丁目41番3号1Fマルハニチロ株式会社 南九州支店

株式会社マルイチ / マルハニチロ共同企画 「株式会社マルイチ商品券プレゼント」係 お問い合わせ >>> TEL 099-213-8810